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Доклад върху консолидирания финансов отчет

Извърших одит на приложения консолидиран финансов отчет на САФ МАГЕЛАН А,Щ гр.София,
включваlл консолидиран отчет за финансовото състояние ьм 31.12,2014 година и

консолидиран отчет за печалбата или заryбата и другия всеобхватен доход, консолидиран
отчет за промените в капитала и консолидиран отчет за паричните потоци з'а годината,
завършваща на тази дата, както и обобщеното оповестяване на съlлествуващите счетоводни
политики и другите пояснителни приложения.

Отговорност на ръководството за консолидирания финансов отчет

Ръководството на групата е отговорно за изготвянето и достоверното представяне на този
консолидиран финансов отчет, в съответствие с Мех<,дународните стандарти за финансово
отчитане, и за такава система за вътрешен контрол, каквато ръководството определи като
необходима за изготвянето н_а консолидирания 'финансов отчет, който да не съдържа
съlлествени отклонения,,независимо дали те се дължат на измама или грешка,

Отговорност на одитора

Моята отговорност се свех(да до изразяване на одиторско мнение върху този консолидиран
финансов' отчет, основаващо се на извършения от мен одит. Одитът бе проведен в
съответствие с Меж,дународните одиторски стандарти. Тези стандарти налагат спазване на
етичните изисквания, както и одитът да бъде планиран и проведен така, че да се убедя в

разумна степен на сиryрностдоколко консолидираният финансов отчет не съдържа съlлествени
отклонения. Одитьт включва изпълнението на процедури с цел получаване на одиторски

.l, доказателства относно сумйте и оповестяванията, представени в консолидирания финансов
отчет. Избраните процедури зависят от преценката на одитора, включително оценката на

рисковете от съlлествени отклонения в консолидирания финансов отчет, независимо дали те
се дължат на измама или на грешка. При извършването на тези оценки на риска одиторът
взема под внимание системата за вътрешен контрол, свързана с изготвянето и достоверното
представяне на консолидирания финансов отчет от страна на майката, за да разработи
одйторски процедури, които са подходящи при тези обстоятелства, но не с цел изразяване на
мнение относно ефепивността на систем ата за вътрёшен контрол в групата. Одитьт съlло така
включва оценка на уместността на прилаганите счетоводни политики и разумността на
приблизителните счетоводни оценки, направени от ръководството, както и оценка на
цялостното представяне в консолидирания финансов отчет. Поради причините, описани в
следващия параграф, не бях в състояние да получа достатъчни и подходящи одиторски
доказателства, които да осиryряват база за изразяване на одиторско мнение.

База за отказ от изразяване на мнение

Към датата на изготвяне на настоящия доклад няма изготвени Ревизионни доклади от страна
на СДО при ТД на НАП София, относно провеждащите се ревизии на Саф Магелан А! и

дъщерното дружество Камарко,Щистрибугори EOOfl, започнали през 20,10 година и удължавани
пет пъти. ,Щокато не бъде издаден Ревизионен доклад групата не може да предприеме мерки и

действия в своя заlлита за доказване на съществуването на сделки с тези контрагенти, за които
органите на НАП твърдят, че не са предоставили доказателства. Със заповеди Ns
1200004127.01.2012 г. и Nе1200017l09.02.2012г. на Т,Щ на НАП - С,ЩО гр.София временно са
спрени ревизиите на flружеството,майка и дъщерното дружество, което прави още по-
непредвидим изхода им. Предвид обстановката, в която групата оперира, а именно запорирани
банкови сметки и активи, мнокогратно удължавана ревизия, която ьм момента е временно
спряна, без ясна представа кога и какъв би бил ревизионния atсг, дейността на групата през
2014 година е свързана основно с посредническа и комисионерска дейност в рамките на
финансовите му възможности. В резултат на тези дейности ръководството се надява да запази



дрркествата действащи до приключване на данъчните ревизии и в зависимост от резултатите
от тях да вземе решения относно бъдещите дейности на групата на Саф Магелан А.Щ. Групата
оповестява тази информация вт.22 на Приложбнието кьм годишния финансов отчет. Групата
отчита поредна година загуба, в резултат на което собственият капитал е отрицателна
величина.
Групата класифицира притежаваните акции на МАН ЖУ ШИПИНГ КОРП. като финансови
активи, държани за търryване. МСФО изискват дружествата да направят разумна и надех(дна
икономическа оценка за стойността на финансовите инструменти кьм 31.12.2014 година и до
датата на съставяне на годишния отчет. МАН ЖУ ШИПИНГ КОРП. е регистрирано в публичния

регистър на Република Панама на 04J2.2010 г. с фиш Ns 720198, документ 1886834.

flружеството притежава капитал 15000000 lлатски долара. Акциите на дружеството не се
котират на борса и по тази причина не може да се опрёдели справедливата стойност на
притежаваните акции. Използването на алтернативни методи за определяне на справедливата
стойност на акциите е невъзможно поради липса'на надежна информация за това. По тази
причина групата отчита притежаваните акции по цена на придобиване. Тъй като финансовите
активи държани за търryване представляват 93% от общите активи на групата и 96% от
текущите активи, резултатите от промяната в справедливата им стойност ще се отрази
съществено на финансовите резултати и финансоЬото състояние нh групатЬ

Отказ от изразяване на мнени

Поради съlлествеността на проблемниtе въпроси, описани в параграфа ,,База за отказ от
изразяване на мнение" относно финансовите резултати и финансовото състояние не бях в
състояние да получа достатъчни подходящи одиторски доказателства, които да представляват
база за изразяване на одиторско мнение. Съответно не изразявам мнение относно
консолидирания финансов отчет на САФ МАГЕЛАН А! гр.София кьм 31 декември 2014 годuна.

Доклад върху други правни и реryлаторни изисквания

Извърших проверка на годишния консолидиран доклад за дейността относно съответствието му
с годишния консолидиран финансов отчет за същия отчетен период, съгласно изискванията на
3акона за счетоводството. Отговорностга за изготвянето на този доклад се носи от
ръководството на дружеството-майка. В резултат на проверката удостоверявам съответствието
мещцу годишния консолидиран докпад за дейностга и годишния консолидиран финансов отчет
за2014 година на САФ МАГЕЛАН М гр.София по отношение на финансовата информация,

05.03.2015 година
гр.Пазарджик Одитор:


